

Mødereferat

Møde:	Styrelsesmøde	Dato: 22. februar 2018
Sted:	ÅLF's mødelokale	Kl.: 08.45-12.00
Referent:	DRF	
Fraværende:	CI og RGA	
Mødeleder:	KVN	
Forkortelser:	Jesper Skorstengaard-JWS, Dorthe Ryom Fisker-DRF, Rikke Gierahn Andersen-RGA, Kasper Bilenberg-KA, Thorkil Bjerrum-TBJ, Mette Heegaard-MH, Jesper Hejndorf-JHE, Charlotte Ipsen-CI, Lars Spanggaard Jensen-LSJ, Arne Krogsgaard-AK, Katrine Vinther Nielsen-KVN og Flemming Pedersen-FP	

1. Godkendelse af referat fra mødet den 8. februar 2018.

Referatet godkendt med tilføjelser under punkt 2, dot 3 *Folkeskoleidealet og aktivitetspuljer i forbindelse med involverende fagforening.*

2. Aktuel orientering, herunder nyt fra arbejdsgrupperne.

DRF orienterede fra deltagelse i pædagogisk konference DLF.

DRF orienterede fra møde med Børn og Unge pædagogisk afdeling og ÅLF.

JWS orienterede vedrørende seneste udvikling i sagen om Stensagerskolen og Ellekærskolen.

3. Godkendelse af dagsorden.

Dagsordenen godkendt.

4. ÅLF's generalforsamling den 16. marts 2018.

- Førstebehandling af budgettet. Jette Veigert deltager.

Styrelsen tog budgettet til efterretning.

- Videre drøftelse af den politiske organisering etc.

Jf. referat fra seneste møde arbejder vi frem mod generalforsamlingen videre med de forslåede temaer.

- Projektuddannelse for nye lærere,
- Sæt den aarhusianske folkeskole fri
- Folkeskoleidealet
- Aktivitetspulje i forbindelse med involverende fagforening.

På næste møde arbejder vi videre med indsendt vedtagelsesforslag vedr. inklusion.

- Drøftelse af evt. indkomne forslag.
Intet til referat.

- Andet.

I skrivende stund har 3 nye kandidater meldt sig til styrelsen.

Vi reklamerer endnu engang for styrelsesvalget via vores vanlige kommunikationskanaler.

5. **OK18.**

- Orientering – siden sidst.

JWS orienterede vedr. status på OK18 forhandlingerne. JWS er i morgen fredag indkaldt til kredsformandsmøde.

- Andet.

Styrelsen skal påbegynde planlægning af en eventuel konflikt.

6. **DLF InSite.**

- Implementering.

DRF orienterede med seneste nyt fra DLF.

Tilbagemeldinger fra områderne vedr. brugen af InSite.

DLF InSite punktsættes på TR/TRS-mødet torsdag den 1. marts.

- Andet.

Intet til referat.

7. **TR/TRS/AMR-møder.**

- Opsamling fra regionale TR/TRS-møder den 8. februar 2018.

Generelle erfaringsudveksling vedr. bilag 1.

Drøftelser af: Elevplaner og MinUddannelse, kollega på nedsat tid, økonomi, nye PC'er, TR/TRS-møder på Møllevangskolen og mulighed for, at highlights fra de regionale møde kan følges op på TR/TRSmøderne, sygemeldinger, ledelse.

- Punkter til TR/TRS/AMR-mødet den 1. marts 2018.

OK18, DLF InSite, GF, Ressourceflow mellem SFO og Skole, KOPRA, eftervidereuddannelses-tiltag lokalt, AKUT kommunal uddannelse for TR, TR/TRS-valg inden 1. april, mobilitetsuger, Nest light – medarbejderevaluering tilbagemeldinger.

KSØ TR-kursus.

8. Ansøgninger.

- Aarhus Pride.

Formandskabet indstillede et afslag. Styrelsen tilsluttede sig indstillingen.

- Foreningen Aarhuskolonien.

Formandskabet indstillede, at vi støtter med 10.000 kr. Styrelsen tilsluttede sig indstillingen.

- KvindePolitiskForum.

Formandskabet indstillede, at vi støtter med 1.000 kr. Styrelsen tilsluttede sig indstillingen.

9. Meddelelser.

a) Foreningen.

Den 19.02.2018. Møde med direktøren for Børn og Unge. JWS.

Den 23.02.2018: Deltagelse i Aarhus Skolelederforenings generalforsamling. JWS og DRF.

Den 26.02.2018: Møde med bestyrelsen for Aarhus Skolelederforening. JWS og DRF.

Den 26.02.2018: Arbejdsgruppemøde vedr. planlægning af fælles uddannelsesdag for FMU og HMU'erne. JWS.

Den 26.02.2018: Møde med arbejdsgruppen for ÅLF's seniorklub. JWS.

Den 26.02.2018: Møde KSØ Pædagogisk udviklingsforum. DRF.

Den 27.02.2018: Møde HMU, MBU. JWS.

Den 27.02.2018: Møde studiegruppen under HMU. JWS.

Den 27.02.2018: Møde med rådmanden for Børn og Unge og arbejdsgruppen bag 'Hvad skal vi med skolen?' DRF.

Den 28.02.2018: Møde med kredsformanden for DSR. JWS.

Den 28.02.2018: Formandsmøde BUPL/FOA/ÅLF og Børn og Unge. JWS.

Den 28.02.2018: Medlemsmøde på Stensagerskolen. JWS og DRF.

Den 01.03.2018: TR/TRS/AMR-møde.

Den 01.03.2018: Følgegruppemøde i Børn og Unges Frivillighedsprojekt. DRF.

Den 02.03.2018. Organisationsmøde BUPL/FOA/ÅLF og Børn og Unge. JWS og DRF.

b) Hovedstyrelsen

Intet til referat.

c) Arbejdsmiljø

Intet til referat.

d) Andre

Intet til referat.

e) Kurser og konferencer

Intet til referat.

h) Henvendelse fra medlemmer

Intet til referat.

10. Næste møde.

Næste ordinære styrelsesmøde holdes torsdag den 1. marts 2018.

Styrelsesinternat, styrelsens konstituering, se punkt 4 vedr. GF, Folkeskoleidealet indstilling fra arbejdsgruppe 2 inkl. bilag

11. Eventuelt.

Intet til referat.

Dorthe Ryom Fisker